
Як зберегти молодь в громаді
під час воєнного стану
Досвідом молодіжного служіння ділиться Іван Міненко — пастор
адвентистської громади міста Чорноморськ, Одеської області.

З початком повномасштабного російського вторгнення у лютому
2022  року  багато  молоді  виїхало  за  кордон,  і  це  сильно
послабило  молодіжні  команди  в  громадах.  Які  зараз  настрої
серед церковної молоді?

Настрої,  відверто  кажучи,  не  найкращі.  Хлопці  розгублені,
активно шукають роботу, щоб мати змогу себе забезпечити, і
всі, без винятку, живуть в очікуванні закінчення війни. На
жаль, через виїзд багатьох людей в Одеській області залишилося
лише  п’ять  громад,  в  яких  є  активна  група  молоді,  здатна
регулярно  організовувати  служіння  та  інші  заходи.  Через
труднощі з пересуванням молодь майже не відвідує події в інших
містах. Це знижує рівень спілкування з однодумцями, і навіть
особисте життя страждає: дівчата мріють створити сім’ю, але
знайти пару складно.

Але  всупереч  таким  обставинам  громади,  які  проявляють
активність,  підбадьорюють  молодь,  яка  охоче  допомагає  у
проведенні  різних  програм  та  проєктів.  Наприклад,  минулого
літа  проводили  мініконцерти  в  парках  та  опитування  серед
містян Чорноморська на тему: «Дожити до 30». Перехожі слухали
пісні,  ділилися  власними  досягненнями,  отримували  духовну
літературу.  Молодь  також  активно  допомагає  у  проведенні
дитячих програм.

Також молодь брала участь в проєкті «Рукописне Євангеліє»,
коли містянам пропонували написати від руки текст з Євангелія
від  Івана.  Зараз  ще  не  всі  розділи  написані,  тож  проєкт
триває, а коли завершимо, плануємо це оформити належним чином
та передати як подарунок місцевій владі.
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Яким чином зараз вдається підтримувати регулярну діяльність
молоді?

Молодь збирається щотижня на спільний день служіння в церкві.
Спочатку  –  богослужіння,  потім  спільний  обід,  духовне
спілкування і роздуми до вечірнього зібрання. Це не підлітки,
а молоді люди віком від 18 до 28 років, хоча є й старші — ті,
кому  за  40  років.  Коли  стає  тепліше,  вечорами  виходять
погуляти до моря.

Раз на квартал ми організовуємо молодіжну ночівлю — з шостої
вечора  до  п’ятої  ранку,  поки  не  закінчиться  комендантська
година.  Запрошуємо  цікавих  спікерів,  молимося,  співаємо,
розмірковуємо на духовні теми.

Окрім того, молодь відвідує самотніх і немічних вірян, які не
можуть потрапити до церкви. Група з 5–7 людей, з гітарою, йде
в гості, спілкуються, співають духовні пісні.

Раніше  діяла  молодіжна  програма  «Шторм»,  метою  якої  була
допомога  літнім  людям.  Чи  є  зараз  подібні  ініціативи?  Чи
залучена молодь до волонтерства?

Головна проблема сьогодні — це робота. Хто має можливість
працювати онлайн, змушений працювати по 10 і більше годин на
день,  тому  на  волонтерство  часу  майже  не  лишається.
Волонтерською діяльністю займаються здебільшого старші члени
громад.  Молодь,  яка  долучається  до  волонтерства,  зазвичай
працює з благодійним фондом ADRA Україна — роздають продукти,
спілкуються з людьми.

Чи є способи залучати нових молодих людей до церкви в таких
умовах?

Проводити великі молодіжні заходи зараз дуже складно. Навіть
організація табору — це велика відповідальність, пов’язана з
безпекою і логістикою, без гарантій, що всі зможуть дістатися
місця  проведення,  і,  знову  ж  таки,  правила  безпеки



перебування.

Але  гарно  працює  клуб  настільних  ігор  “PLAY  DAY”,  який
проводимо в приміщенні церкви. Для цього створили обмінний
фонд — громади можуть обмінюватися настільними іграми, щоб не
набридало грати в одне й те саме. Перед початком зустрічі
пастор  проводить  роздуми  з  певної  духовної  теми.  Молодь
активно  запрошує  своїх  друзів,  і  через  таке  дозвілля
народжуються дружні стосунки та довіра до пастора, і є надія,
що згодом ці люди відкриються до духовних розмов. На такі
зустрічі приходить до 30 осіб.

Молодь  —  дуже  чутлива  аудиторія.  Якщо  їм  не  цікаво,  не
актуально  —  вони  швидко  знайдуть  альтернативу.  Потрібно
вкладати в них багато часу, бути з ними “на одній хвилі”. Це
непросто, але вартує зусиль.

Можу навести приклад: нещодавно дві молоді дівчини, які пів
року відвідували наші зустрічі, прийняли хрещення. Зараз одна
з  них  —  учителька  дитячого  класу  суботньої  школи,  інша  —
допомагає в молодіжному служінні. Звісно, що так не завжди
буває, і в них були відповідні знання та здібності, але це
також про те, що молодь шукає Господа та готова здійснювати
служіння.

Запитання – Олена Ільчук


